Cviceni 11: Nerovnosti, Popisna statistika a normalni
rozdéleni

Priklad 1. Na FI je 10% studentu s prospéchem do 1,2. Jak velkou skupinu je tieba
vybrat, aby s pravdépodobnosti 0,95 v nif bylo 8-12% studentu s prospéchem do 1,27 Ulohu
reste pomoci Moivre-Laplaceovy véty.

Resent. Necht X zna¢i ndhodnou veli¢inu udévajici pocet studentt s prospéchem do 1,2 z
n ndhodné vybranych studenti. Pak X ~ Bi(n,0.1). Podminku ze zaddni muzeme piepsat
jako 008n < X < 0,12n. Celkem tak mame podminku
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odkud @ (8’53%) a po aplikaci ®~! dostdvame gf\g/% = $71(0,975) = 1,96 a konecné
T > 865




